

儿子,快看财神爷

梁洛施抱子返港,李嘉诚爷孙相见

女星梁洛施(Isabella)与香港首富李嘉诚次子李泽楷共谱恋曲后,今年4月为男友生下了儿子李长治,并一直呆在美国生活。原定7月底她带李长治回香港贺李嘉诚81岁大寿,但因甲流肆虐、孩子年纪太小不宜坐长途飞机,于是取消了行程。日前,梁洛施母子秘密返港,跟李嘉诚吃了一顿饭。李嘉诚见到自己的孙子后,欣喜不已。从母子回港后的生活照来看,相片中的梁洛施已收身成功,她抱着长相精灵的长治,尽显幸福美满之情。

原拟七月回港贺寿

长治目前已8个月,健康状况良好。三个星期前,李泽楷坐私人飞机赴美国把女友及儿子接回香港见李嘉诚,前日,有媒体向李泽楷求证梁洛施母子是否已返回香港,他说:“Isabella和宝宝回来了,宝宝很健康。他们已经跟家里人见过面,一起吃过饭,大家都好高兴,多谢大家关心。”

梁洛施无意复出

据悉,爷爷李嘉诚看到眼大精灵的小孙儿长治时,表现得相当开心。有媒体获得梁洛施母子回港后的生活照片,蓄长发、穿咖啡色背心的梁洛施体形已回复产前状态,她抱着穿上白色小T恤衫、西裤、眼大大、伸出舌头的儿子长治时,母爱尽显。

这次梁洛施秘密回港十分低调,虽然主动跟一些娱乐圈好友互通消息,但未相约见面,因为她不想在公众场合露面引起注目。虽然她息影已有一段时间,但一些相熟的导演认为她具演技天分,就此退出娱乐圈很可惜,一直想游说她复出,然而有子万事足的她暂无复出打算,一心只想把儿子养成人。

仍在给孩子喂母乳

梁洛施在怀孕期间体重暴增近27斤,产后她在美国积极收身和进修英文,又聘请营养师协助减肥,仅花几个月时间,已回复产前的99斤最佳体形。在孩子出生后,她一直坚持母乳喂养,就算孩子已经8个月大,她也没有间断。梁洛施聘请营养师,指导她每日要有一个均衡营养的饮食餐单,少吃红肉,多吃素菜和海鲜类食物,令其体重逐渐下降,就算她最近回到香港重赏美食,但为了控制体形也不敢太放肆。

东东



梁洛施携子返港心情大好

小野丽莎: 孩子是我粉丝



12月25日,“波萨诺瓦女王”小野丽莎将在南京人民大会堂举办“小野丽莎南京圣诞音乐会”,距离演出只有三天了,主办方透露,因为24日小野丽莎将在杭州开唱,所以25日当天她才赶到南京,“她自己也感叹这个圣诞节异常忙碌,好在有音乐为媒、歌迷为伴”。而她最大的心愿就是与观众度过一个近距离、温馨的圣诞节。

除了老公在舞台上为自己抚琴伴奏是自己的音乐知己,小野丽莎已经是3个孩子的母亲了,她如何照顾孩子呢?小野丽莎说:“以前他们还小的时候,我都是把他们带在身边,带着他们一起去国外表演。现在他们长大了,要上学了,所以不能跟着我了。但我不用工作时,会留在家照顾他们,做饭给家人吃。”小野丽莎的孩子喜不喜欢她的音乐呢?小野丽莎说:“他们都很喜欢。因为我的歌很安静。”

提到中国歌手,小野丽莎说,10多年前,她从父母那里知道了邓丽君,听了邓丽君唱的《夜来香》后,就彻底迷上了她。后来,一个亲戚向小野丽莎推荐了张学友的《祝福》,小野丽莎也觉得很好听。所以这一次,她准备在新专辑中收入《夜来香》和《祝福》等中国歌曲,尝试用全新的方式来演绎这两首歌。

快报记者 李谷

话剧大师郑榕 纪录片热播

日前,由北京人艺影视中心历时近两年拍摄完成,描述著名话剧表演艺术家郑榕走过的85年人生之路的九集人物传记片《丹心一点到春时——记话剧表演艺术家郑榕》正在北京卫视热播,收视率一路飙升,今晚,这部传记片将播出最后一集。

郑榕是北京人艺“元老级”著名表演艺术家。他在北京人艺的舞台上塑造了许多经典的人物形象,如《龙须沟》中的赵大爷、《雷雨》中的周朴园、《茶馆》中的常四爷等。在北京人艺,郑榕是一位公认的在艺术创作中最勤奋、最刻苦的演员。从1958年到1992年,他不停地对《茶馆》中扮演的常四爷进行反复研究,从最初简单地把握常四爷演成硬汉,到最后真正找到了人物的自我感觉,达到了老舍先生“你们要把《茶馆》的文化演出来”的要求。

这部纪录片采用大量真实的历史资料,结合郑榕本人的讲述,并且采访了几十位著名艺术家和评论家,回顾了郑榕的人生之路以及他取得的艺术成就。

万一

赵传自曝曾患抑郁症

歌坛老将赵传即将于2010年1月15日在南京举办个唱。舞台上的赵传激情四射,让大家意想不到的,这位摇滚男人居然曾经患过抑郁症。

在一次接受媒体采访时,赵传透露自己曾被抑郁症困扰十几年。“当年在服兵役时,我遇到一些事情让自己久久无法释

怀,它们一度让我对人性很失望,甚至想自杀。很长时间,我处在封闭的音乐世界里,不喜欢人际交往。”

后来,赵传的歌越唱越火,人越来越红,他又发现了新的问题:“我突然间就这么红,我觉得现在这并不是我预想的,并不是我要追求的,只是无形

中被一种力量带过来。感觉失去了某种自由,我其实是一个随性的人,还没有做明星的准备。”

赵传说,幸亏后来有了老婆,他才走出阴霾:“有一次,我与老婆争吵后决定离家出走,老婆当时怀孕,大着肚子一路追喊:‘你走了,我怎么办?’

我心软回头,后来两人就在路上抱头痛哭!而正是这种共患难,使我们的感情更加深厚。”

为了彻底战胜抑郁症,赵传曾离开歌坛三年休养生息,这三年让他找到了自己“想过的人生”,他也通过这三年发现:家人才是最珍贵的。

快报记者 沈梅

信息 吸取巡演长春站“禁唱”教训 南京站提前为李霄云报批

2010年1月9日,“中国电信3G翼起来2009快乐女声南京演唱会”将在五台山体育馆上演,掀起新年的第一轮“快乐风暴”。因为之前巡演长春站中,澳大利亚籍的快女李霄云因报批手续等原因被“禁唱”,南京站主办方未雨绸缪,已经提前把相关批文办好,届时李霄云在五台山的舞台上可以“想唱就唱”了。

10月7日,快女全国巡演在上海

拉开了大幕,李霄云夺得当晚最高人气“城市之星”。10月10日晚,快女巡演的第二站来到了长春,可这位人气之星当晚登台只能登台鞠躬,热泪盈眶地向歌迷致歉,而在随后天娱公司连夜为其举办的歌迷见面会上,李霄云本人也向粉丝证实因为报批没有通过,所以不能在演唱会上歌唱。

下月南京的演出会不会再次出现这样的意外呢?李霄云的歌迷们都

十分担心。昨日,南京主办方告诉笔者,批文早已到手,李霄云可以放心大胆地唱。据悉,众快女在南京的演唱曲目尚未最后敲定,但李霄云极可能演唱她的《沉淀》、《说谎》等拿手曲目。

想要和快女面对面吗?到中国电信江苏公司网上营业厅以中国电信积分兑换,或拨打118114号码百事通进行预订就可以啦!

何炅“变声” 名侦探柯南

拥挤的贺岁档又多了一个竞争者。昨天,《名侦探柯南2009:漆黑的追迹者》正式公布该片将于明年1月14日在中国上映,这部柯南题材动画影片有望成为继《阿凡达》之后2010年上映的第二部进口大片。为了配合柯南电影的首次引进,柯南的原画作者青山刚昌将于下月来华助阵。

“柯南电影即将引进”的消息一经公布,立即受到了国内观众的高度重视,而该片将起用哪位明星进行配音,也成为一时间网络上的热门话题。

日前,《柯南》官方网站上举办了为期10天的投票活动,对于江户川柯南、毛利小五郎、毛利兰、服部平次、灰原哀和工藤新一这6个人气形象进行征询,以决定是否为柯南和他的朋友们邀请国内明星配音。票选结果,何炅以9.8%的比例力压李宇春,成为最受期待的首个“柯南声优”。

搜胡

金银花再展“中国智慧”

12月22日,全国数百万人有机会免费喝“金银花”

一场有史以来最大规模的“金银花大餐”于本月22日举行。据悉,这次由娃哈哈发起的“百城千万金银花凉茶大赠饮”,将在全国100多个城市向流感易发易感人群赠饮50万箱价值2500万元的金银花凉茶。到时,全国数百万人将有机会免费喝到“金银花”。

金银花展现中医中药精髓

自古以来,我国民间在夏初就有给儿童喝金银花茶的习俗,预防夏季热疖的发生;在盛夏酷暑之际,喝金银花茶又能预防中暑、肠炎、痢疾等症。现代药理研究表明,金银花具有抑菌、抗病毒、抗炎、解热、调节免疫等作用,有“植物抗

生素”之称。流感抬高金银花价格,娃哈哈“金银花凉茶”坚持不涨价

2003年,中国的中药材金银花非凡的防疫防病作用,几乎一夜之间,让全世界的人们都对小小的金银花刮目相看。现在流感泛滥,金银花再次成了人们抢购的对象,价格大涨,有的地区每公斤高达480元。

据了解,娃哈哈金银花凉茶所用的都是上等金银花,目前价格已经涨了好几倍,大大增加了金银花凉茶的生产成本。而娃哈哈集团却对外宣称“金银花凉茶不涨价”。

中医“治未病”思想指引,娃哈哈倡导“大健康”消费理念

人们对中药预防流感增添了许多期许,“治未病”的中医思想得到了越来越多人的肯定。

据了解,娃哈哈金银花凉茶独创95度层流萃取工艺,最大程度保留住金银花的营养成分绿原酸,其“清火清毒”的作用,有助于减少人体消化道内的有害细菌,降低有害细菌致病风险。娃哈哈此次的“百城千万金银花凉茶大赠饮”,就是在“治未病”思想指导下,倡导一种“大健康”消费理念,防患于未然,通过科学饮食,强身健体。

五矿地产六十年相约
小野丽莎
圣诞音乐会
时间:2009年12月25日19:30
地点:南京人民大会堂
订票:4008101887 025-84572411